## 西溪彩视

#### 我市首部大型红色电视连续剧正式开机

# 《聂九的天空》讲述长征好故事

记者 秦艳华 见习记者 俞夏冰

12日 绿树成荫的西溪影视基地热闹开了 由浙江省和通影视文化有限公司、东海电影集 团联合摄制的我市首部大型红色电视连续剧 《聂九的天空》正式开机(如图)。市领导朱世 道、胡潍伟参加开机仪式。

据悉,《聂九的天空》原名为《我是红军》,是 一部纪念红军长征胜利80周年的大片,还入选了 浙江省第十批文化精品扶持工程 。该剧目前 暂时定为36集 预计投入5000多万元 部分剧情 将在西溪影视基地等市各大影视基地取景。目 前,出品方已和包括CCTV1、CCTV8、浙江卫 视、东方卫视等在内的多家主流电视台达成了合 作意向,让《聂九的天空》迈向更高、更好的平台。

这部红色军旅青春偶像剧,由当红小生、实 力演技派朱雨辰担纲男一号 ,与素有 氧气美

女 盛誉的新生代演员高艺涵联演。该剧以红 军中一支小分队的成长为主线,从一个小而新 的视角切入,通过展现一个人物走过的坎坷道 路、特殊经历体现整个红军长征的漫漫路程,从 一个红军小人物的成长映射出坚忍不拨、能够 吃苦耐劳的正能量。

此外,这部本土巨制由著名制作人李洋担 任总策划 ,他曾策划监制《历史的天空》、《亮剑》 等百余部影视剧 郭晓光担任编剧 桑华担任导 演。同时 我市土生土长的俞丽华担任制片人, 她是和通影视公司的总经理,去年试水投拍的 微电影《梦开始的地方》一举拿下了第九届巴黎 中国电影节 优秀短片奖 "成为我市首部饮誉 国际影坛的影视作品。

按照计划,这部红色电视剧将于11月在各 大电视台陆续播出。届时,市民可在各电视频 道一睹西溪影视基地的风采。



### 通过 两下两上 调研推选配强配优后备力量 西溪农村后备干部 上岗

记者 秦艳华 见习记者 俞夏冰

4月29日,西溪镇农村后备干部上岗培 训暨誓师大会召开。来自各村的100多位农 村后备干部齐聚充电,认真在承诺书上签名, 并立下 军令状 表示要努力争当一名优秀 的后备干部 在新农村建设中发挥作用。

培训课上,石柱镇塘里村党支部书记孙 朝厅结合自己的治村经验,以质朴的语言, 鲜活的事例 ,与大家分享农村工作经验 ,为 大家上了一堂生动的农村工作业务课。

据悉 3月底 ,西溪镇启动农村后备干部 推行试点工作,并出台了《关于加强农村后 备干部队伍建设的实施意见》,开展 两下两 上 调研推选农村后备干部试点工作。此次 推选农村后备干部的任期至本届村级组织 期满后结束 期满后重新推选。

经过前期村干部队伍调研、初步人选推 荐、联审确定候选人、民主推选、结果公示、 党委专题会议研究等环节 42个村全面完成 推行工作,成功推选133名后备干部。当天, 后备干部们认真听取治村经验介绍 纷纷表 示培训课很及时,让大家受益非浅。

目前,西溪镇推选出的后备干部中,有 党员64人、35周岁以下47人、女性11人、大 部分是党员、回乡大学生、办厂能人、致富能 手等能人。之前,这批 待岗 的后备干部已 积极 上岗 法川村6名 准 后备干部们自 发参与森林村庄创建工作;石江村、棠溪村 开展选前竞职演说,候选人公开向村民进行 竞职承诺等。

下一步,西溪镇将出台《西溪镇农村 后备干部压担培养考核细则》,对农村后 备干部实行压担培养,选拔一批充实到书 记助理、主任助理等村干部队伍中,并开 展每季度实绩考核和年度评比,以及定期 轮训、帮带培养、重要会议列席等教育培 训,表现优秀的将优先考虑村级换届候选

农村后备干部的推选任用具有现实意 义,不仅能为村务工作队伍注入新鲜血液, 还能激发干事创业氛围,及时发现一批、培 训一批优秀治村人才。西溪镇镇长应四勇 表示,下一步将建立完善后备干部档案、实 行多级教育培训制度 ,形成压担培养使用机 制,实现动态考核管理制度,力促新农村工 作提速增效。

> 更多资讯 敬请关注 西溪影视 公众微信



## 吹响青春集结号 共圆西溪影视梦 活动举行 70 名团员 助推新农村建设

记者 秦艳华 见习记者 俞夏冰 通讯员 应肯

4日,西溪镇团委在寺口影视基地举办 吹响青春 集结号,共圆西溪影视梦 五四主题活动。来自各村、 学校、企业的团支部书记,以及西溪初中的新入团学 生共70余人参加。(如图)

当天中午,在这个属于青春的日子里,镇青年团 员们站在寺口影视基地大门口,一起追忆 五四运动 那段光荣岁月,进行了入团宣誓,并在签名墙上签下 了自己的庄严承诺。

宣誓活动后,镇团委与青年团员们还共同学习领 会4月26日习近平总书记在知识分子、劳动模范和青 年代表座谈会上的重要讲话精神,鼓励大家争当 三 治四化 先锋者 净当 街角小品 创造者 净当 影视 西溪 圆梦者,在西溪这片土地上敢于有梦、勇于追 梦、勤于圆梦!

随后 清年团员们集体参观了西溪镇党群服务中 心 ,回顾西溪影视小镇的发展历程。 欣喜地看到家乡 美丽蜕变 后,大家由衷点赞,并纷纷表示共青团员 作为党的助手和后备军 要知党情、跟党走 在党的号 召下 二次出发 。

在学习和参观后,青年团员们分成4支青年突击 队前往西溪、桐塘、寺口等各村开展 青春助力街角小 品绿色行动 ,以实际行动向农户宣传 三治四化 和 街角小品 等相关知识,不断向外辐射青春正能量, 从源头上彻底根治农村脏、乱、差的生活环境 将一株 株盆景串联成一道道靓丽的风景。

据悉,近年来,西溪团委围绕市委市政府的中心 工作,积极发挥青春正能量,全面吹响青春集结号。 目前,在影视小镇的伟大征程中,西溪镇的青年团员 们将高举共青团的旗帜 敢于做先锋 不做过客 不当 看客,在奉献青春的人生旅程中拥有更多的幸福感和 获得感!



近期在拍影视剧



《士风花》 明星:王雅捷、巫刚 拍摄景点 :大通客栈

《刺客列传》 明星:易柏辰、熊梓淇、赵志伟 拍摄景点 秦汉军营



《聂九的天空》 明星 :朱雨辰、高艺涵 拍摄景点 :树林

《画江湖之不良人》 明星:郑业成、蔡文静 拍摄景点 :大通客栈